
Proto přišel je svižně vyprávěný animovaný film, který nás chronologicky
provede Biblí – od stvoření světa až po naplnění Božího plánu v Kristu. 
Ukazuje, jak vše směřuje k narození a poslání Mesiáše, jehož příchod rozdělil
dějiny na dvě části. 

 Nabízí netradiční pohled na biblické poselství a zve k rozjímání nad
příběhem Ježíše a jeho vítězstvím nad smrtí. 

 I přesto, že jde o animovaný film, je určen spíše pro dospělé diváky. 

 Obsahuje český dabing. 

PŘEHRÁT PROTO PŘIŠEL 

Film Athos nás zavede na stejnojmenný poloostrov v Řecku, který je jedním z
posledních evropských tajemství.  Žije zde přes 2000 mnichů, odříznutých od
vnějšího světa.  Ženám je vstup zakázán, turisté vítaní nejsou – jen
pracovníci a poutníci mohou získat vízum. 

 Díky tomuto jedinečnému filmu se tam ale můžeme společně podívat i my a
tamním životem nás provedou tři obyvatelé tohoto autonomního mnišského
státu. 

 Přijměte tiché pozvání zpomalit, odložit tlak na výkon a znovu objevit krásu
v prostotě a tichu. Jako by skrze každý záběr zaznívala Ježíšova slova: „Pojď ke
mně... a já ti dám odpočinout.“ 

PŘEHRÁT ATHOS 

AKTUALIZACE APLIKACÍ LG A SAMSUNG 

Pro vlastníky chytrých TV  LG máme dobrou zprávu - již nyní můžete
stahovat novou verzi  aplikace, která opravuje  několik chyb. 
Aktualizace pro televize Samsung bude dostupná v nejbližších dnech.

Dokument GOGO
Když Priscilha Sitieneiová, řečená Gogo (tedy
babička), nastoupila v 94 letech do vesnické
školy, stala se nejstarší školačkou na světě.
Matka tří dětí, která pracovala pětasedmdesát
let jako porodní asistentka, dnes studuje s
učiteli a žáky, které pomáhala přivést na svět.

 Dětem se do školy většinou moc nechce a
určitě se těší na prázdniny, které za tři týdny
začínají, ale Gogo ukazuje, že na tom vzdělání
přece jen něco bude. 

PŘEHRÁT GOGO 

Seriál EKONOMIKA CÍRKVE
Čtyřdílná publicisticko-dokumentární série z
dílny pražského arcibiskupství, která se
zabývá různými aspekty blížícího se
osamostatnění katolické církve od státu. 

 Například 1. díl ukazuje, proč je funkční
podnikání důležité pro existenci církve a
zároveň detailněji představuje hospodaření
Arcibiskupství pražského 12 let po restitucích.

PŘEHRÁT 1. DÍL 
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